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5. ro¢nik
Matematika -ué. 114/29, 32, 36 do sesitu
- prostuduj si nové ucivo procenta - nize
- pracovni list -pokud se vam vypocty piikladi nevejdou do
vyhrazené¢ho mista , napiste je zezadu
Geometrie

tim, Ze jste minule zjistili kolik stran ma krychle, bude se to hodit do
vzorce, ktery se nauc¢ime na vypocet povrchu krychle — u geometrickych
téles nefikdme obsah, ale POVRCH — princip pocitani je stejny

Protoze obsah ¢tverce je S =a . a, téch ¢tvercti je tam 6, proto povrch
krychle poc¢itame S=6.a.a - ZAPAMATUJ

Krychle se stranou a =4 cm, vypocitej povrch krychle....
S=6.a.a S=6.4.4 S=96cm?

Do sesitu vypocitej povrch krychle, strana a = 12 dm




Naucime se novou latku a to jsou PROCENTA ] N
urcité jste jiz slySeli mnohokrat slovo procenta - tieba v televizi

sleva 0 50%...

100% je jeden celek

1 % je jedna setina

10 % je jedna desetina

50 % je jedna polovina......

Procenty lze vyjadfit spoustu udaji — jak si kdo vedl \ te§tu, kolik
zavodniku dokoncilo zavod, jak firma pracovala v minulém

roce,.....

v ucebnici si projdi str. 116/2, 3, 4, 5 — staci Gstné
pak vypracuj pracovni list -
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Rozdélime-li celek na 100 stejnych dilli, pak jeden dil nazveme jedno procento tohoto celku, Procento oznacujeme
znakem %. 1 celek (zéklad) tedy pfedstavuje vzdy 100 procent. 1 procento (1 %) je 1 setina z celku (zakladu).

3. Vypotitej nasledu

100 % =
1% =

g e 5 < g SENL ik 5% =
Vysvétli, prod se jedna o pocty pfiblizné. e

o: (5 % je dvacetina ze 100 %)
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Letos vyrobi celkem R, automobild, 1 by (25 % je Ctvrtina ze 100 %)
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- Maminka strévila 6 hodin v préci a veder §la na divadelni predstaveni, které trvalo 3 hodiny.
Zapis$ slovy, jaké &asti dne to byly. Rozhodni: Budu uvaZovat o dni Jako o (12 hodindch - 24 hodinach).

fintcibyla 3 T §.dno, v divadie B __ dne. 2

o

Vypocitej délitele, jestlize délenec je 1 643 a podil je 53.

Délitel je éislo

[83]

V tenisovém oddilu méli uréenou Castku na nakup 120 novych , Ke kazdym Sesti mickum dostanete
mickd. Kdyz je $li kupovat, probihala pravé v prodejné akce:—— | Aavic jeden zdarma.

Knlilr miALS wa ozt



1. Vypocitej a vysledky zaokrouhli na tisice:
967 258 3672 184 7 923 054 5745743
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2. Vlypocitej: 2
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4. Preved na dané jednotky:
| 13 |



